

# 穿秋裤! 明天两天部分区域最低温2℃

## 济阳商河章丘有霜冻, 近日市区最高温在20℃左右



9日, 黄河岸边荷叶“垂头丧气”。由于荷叶比别的植物对冷风更敏感, 所以说荷叶知秋早半月。记者 周青先 摄

□记者 段婷婷

生活日报10月9日讯 8日晚上, 电闪雷鸣, 紧接着冰雹、降雨、大风一起到, 9日虽然天气放晴, 可不少市民一大早就开始翻箱倒柜找秋裤了。不过, 这还不是最冷的, 9日下午气温还在快速下降中, 预计10日、11日凌晨气温会创出新低。济南部分区域最低温将降至2℃, 个别地区会有霜冻。

8日, 节后上班第一天, 上午、晚上两场降雨。8日上午10点多, 豆大的雨点突然砸了下来, 淋了不少路人一个措手不及。这场雨不仅性急, 还非常“偏心”。济南市43个观测点中, 只有17个观测到了降雨, 而且雨量还极度不平衡, 其中, 龙洞附近下得最

大, 1小时内就下了9.5毫米。

8日20时左右, 济南上空电闪雷鸣, 伴随着大风, 雨就哗哗下了起来。这场雨下得反倒像是回到了夏天。而且部分地区还降下了冰雹。相比早上的一场急雨, 8日晚间的雨下得更更有长劲。最大的雨下在了济阳, 个别地区24小时累计降水量达到了暴雨级别。济南市43个观测点中有3个达到大雨级别, 多数为中雨, 其中桑梓降雨量最大达到了38毫米。

随着8日夜间降雨的结束, 气温也骤然转凉。记者从济南市气象台获悉, 9日白天济南市最高温只有16.8℃, 凌晨最低温13.3℃, 不过截至16时气温在快速下降, 预计10日、11日早上低温将非常低, 济阳、

商河、章丘等地最低温或将降至2℃, 个别地区有霜冻。

根据济南市气象台预报, 9日夜到10日白天晴, 北风3级, 10日早晨最低气温济阳、商河、章丘3℃左右, 有霜冻, 市区及其他区县6℃, 10日最高气温18℃。

10日夜到11日晴, 北风短时南风2℃~3级, 最低气温济阳、商河、章丘2℃~4℃, 有霜冻, 市区及其它区县6℃左右, 最高气温19℃。12日晴间多云, 南风3级, 最低气温济阳、商河、章丘4℃~6℃, 市区及其他区县9℃左右, 最高气温22℃。13~14日晴间多云, 南风2~3级, 气温缓慢回升。15~16日多云转晴, 北风2~3级, 最高气温略有下降。

## 济南市妇女平均预期寿命延长到81.38岁

□记者 董广远

生活日报10月9日讯 妇女平均预期寿命延长至81.38岁, 孕产妇死亡率持续降低至6.57/10万……9日, 记者从济南市妇女第十四次代表大会上获悉, 济南市妇女创业就业规模不断扩大, 到2022年, 将选树市级“出彩人家”示范户2万个。

济南市妇联主席刘勤介绍, 五年来的发展工作, 她介绍, 济南市妇女健康水平进一步提高, 妇女平均预期寿命延长到81.38岁, 孕产妇死亡率持续降低到6.57/10万, 妇女受教育程度大幅度提高, 女研究生比例达到53.6%, 妇女就业创业规模

不断扩大, 就业创业比例分别保持在35.9%和60.9%。同时, 济南市妇女参与决策和管理水平不断提高, 全市当选党的十九大女代表和省市第十一次党代会女代表比例分别比上届提高17.7.2和5.5个百分点。

下一步, 济南市将继续培育“泉水人家”等女性双创服务平台, 大力推进阳光大姐品牌提升, 加快阳光大姐智慧社区建设。围绕实施乡村振兴战略, 充分发挥妇女和家庭的独特作用, 到2022年选树市级“出彩人家”示范户2万个, 示范村400个, 示范镇(街道)20个。进一步加强“网上妇联”平台建设, 推动妇联工作上网、活动上网、服务上网。

## 改革开放看工行

### ——促发展 惠民生 济南工行贷款余额突破1400亿元

工商银行济南分行主动对接新旧动能转换重点项目, 高效满足广大市民消费升级的金融需求, 持续优化信贷投向和结构, 加大信贷投放规模和力度, 在济南“四个中心”建设中积极贡献了“工行力量”, 在市民美好生活中深深镌刻了“工行印记”。截至

9月末, 济南工行各项贷款余额突破1400亿元大关, 达到1429.49亿元, 较年初增加170.77亿元, 余额、增量均稳居四行第1位。其中, 个人贷款余额突破400亿元大关, 达到451.39亿元, 较年初增加84.18亿元, 余额、增量也稳居四行第1位。

# 70后、80后、90后单身齐聚 微信开启同龄配对活动

## 24小时在线征婚, 聊天无“代沟”, 三观更一致! 在济南, 万名70后、80后、90后单身涌进3大“微信同龄群”, 摆脱亲友介绍对象的局限性, 一部手机一个微信号, 搞定“终身大事”! 咨询热线: 82967520

国庆7天假期, 济南单身相亲达百次? 这一话题引爆泉城单身圈, 据了解, 原是加入了24小时在线征婚的“微信同龄交友群”, 一部手机一个微信号, 就能免费在线与同城万名同龄异性在70后、80后、90后三大交友群, “抱团”开启同龄“脱单队”, 随时在线聊兴趣、聊饮食、聊被催婚窘境, 利用工作外的闲散时间, 随时随地都能找个“合拍”的另一半!

退于相亲饭局, 济南多数70后、80后、90后单身在找对象这件事情上似乎陷入了“死循环”, 是要求太高的原因? 家住市中区的小谢并不这么认为。“亲戚介绍太局限, 传统相亲会男女比例失调严重, 挑不到合适的很正常。”在加入“同龄相亲群”后的小谢找到了先前脱单困难的原因。

授婚恋技巧, 不定期举办户外相亲活动, 增加单身男女间的接触机会。

倘若你也是单身, 现在扫码即可根据“择偶年龄”选择进群, 喜欢就直接“表白”, 这样的脱单机会别错过!



扫码进同龄群 找济南“合拍”对象

### 相亲界“老兵”

### 讲述次次败退经历

小杨是一名国企白领, 年过三十的她近几年没少参加各类团体相亲会, 堪称相亲界的一枚“老兵”, 但每次都是“兴冲冲而去, 失望而归”。“并不是不想找, 而是一直没有遇到年龄相当聊得来的男生, 选择性太少。”小杨表示, 在别人眼中, 她是在挑挑拣拣中把自己“剩”下了。

一次次遭遇催婚, 一次次败

### 3个年龄段3大交友群

### 相亲无代沟

“在80后交友群内, 大家能聊的话题很多, 小到儿时经历, 大到未来规划, 用手机随时就能在线开聊, 朋友圈一下就扩大了不少。”众多单身表示, 同龄人无论是处事方式还是想法都容易趋于一致, 找到一拍即合的另一半很容易。此外, 交友群由资深婚恋顾问坐镇, 免费教



## 1 线上相亲会又火了 每分钟10名单身加入

在这个快节奏的都市, 生活虽便利, 却也局限了男女情感的交流。在微信论坛每晚7点举办的“本地万人相亲会”, 单身上班族们冲破“圈子窄”的牢笼, 用手机与异性互动, 发帖24小时全天“上榜”, 晒照即可引万人关注, 线上互动游戏、婚恋测试抢答……热闹的“微信本地万人相亲会”也

逐渐成为单身工作之余、闲暇之时交友的“秘密武器”!



扫描二维码 参与线上相亲会

## 2 国庆假期都结束了 单身, 你对象呢?

你们有缘却还没有遇见, 你们遇见了却并不认识对方, 缘分真的只是偶然吗? 来体验一次“缘分对对碰”吧! 扫码输入你的缘分卡片, 免费匹配同城区与你有一缘的另一半!

扫码填写简易缘分卡 配对同城异性单身

